



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів

---

## В И С Н О В О К

**щодо проекту Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо пропорційного обчислення страхового стажу особам, які працювали за межами України (реєстр. № 9453) друге читання**

---

Комітет з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів розглянув на своєму засіданні 12 жовтня 2023 року (протокол № 164) пропозиції та поправки, що надійшли від суб'єктів права законодавчої ініціативи до проекту Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо пропорційного обчислення страхового стажу особам, які працювали за межами України (реєстр. № 9453), прийнятого Верховною Радою України 24 серпня 2023 року за основу.

До законопроекту для підготовки його до другого читання було внесено 122 пропозиції та поправки, що надійшли від народних депутатів України різних фракцій та груп. Комітетом до другого читання підготовлено порівняльну таблицю законопроекту, яка містить усі внесені та не відкликані пропозиції, з яких враховано 50 пропозицій, враховано частково 3 пропозиції, відхилено 69 пропозицій.

За результатами розгляду пропозицій народних депутатів України Комітет прийняв рішення схвалити зміст порівняльної таблиці законопроекту з пропозиціями і поправками народних депутатів України, а також з урахуванням пропозицій, проголосованих на засіданні Комітету:

1.1. Народного депутата України Арсенюка О.О.:

1) абзац 6 підпункту 1 пункту 1 розділу I викласти у такій редакції:

«До вислуги років не зараховуються періоди військової служби (служби) з 19 лютого 2014 року у Збройних Силах, органах внутрішніх справ, органах державної безпеки, поліції, інших військових формуваннях, перебування на посадах державної служби, на посадах в органах місцевого самоврядування, у відповідних органах (формуваннях) Російської Федерації, періоди добровільної

роботи на посадах, пов'язаних із виконанням організаційно-розпорядчих або адміністративно-господарських функцій у незаконних органах влади, утворених на тимчасово окупованій території, зокрема в окупаційній адміністрації держави-агресора, в незаконних судових або правоохоронних органах, а також добровільної участі у незаконних збройних чи воєнізованих формуваннях, утворених на тимчасово окупованій території, та/або у збройних формуваннях держави-агресора»;

в абзаці 6 підпункту 3 пункту 2 розділу I:

слова: «у тому числі на посадах рядового та начальницького складу», «інших державних органах», «у тому числі» виключити;

слова та символи «(в органах місцевого самоврядування)» замінити словами «на посадах в органах місцевого самоврядування»;

2) замінити абзац другий пункту 1 частини другої розділу I абзацами такого змісту:

«фізична ідентифікація - процедура встановлення ідентифікаційних даних особи із документів, створених на матеріальних носіях, та/або електронних даних, у результаті виконання якої забезпечується однозначне встановлення фізичної особи, що проводиться в органах Пенсійного фонду, якщо особа не пройшла фізичної ідентифікації в установі банку, в якій отримує пенсію. До фізичної ідентифікації прирівнюється:

авторизація в особистому електронному кабінеті на веб-порталі електронних послуг Пенсійного фонду за допомогою віддаленого кваліфікованого електронного підпису «Дія.Підпис» («Дія ID»), створеного за допомогою мобільного додатка Єдиного державного вебпорталу електронних послуг;

ідентифікація особи за допомогою відеоконференцзв'язку із дотриманням законодавства у сфері електронних довірчих послуг, під час сеансу якого пред'являються документи, що посвідчують особу, відповідно до порядку, встановленого правлінням Пенсійного фонду за погодженням із центральними органами виконавчої влади, що забезпечують формування державної політики у сфері соціального захисту населення та у сфері електронних довірчих послуг та електронної ідентифікації;

посвідчення в установленому порядку за зверненням одержувача, який тимчасово проживає за кордоном, відповідною закордонною дипломатичною установою України факту, що особа є живою»;

3) в абзаці третьому підпункту 5 пункту 2 розділу I законопроекту після слів «до 31 грудня кожного» доповнити словом «календарного»;

4) пункт 3 викласти в такій редакції: «у разі смерті пенсіонера, визнання його безвісно відсутнім або оголошення померлим в установленому законом порядку»;

5) абзаци восьмий та дев'ятий пункту 6 частини другої розділу I законопроекту виключити;

6) абзаци дванадцятий - п'ятнадцятий пункту 6 частини другої розділу I законопроекту виключити;

7) в абзаці другому підпункту 8 пункту 2 розділу I:

назву Закону викласти у такій редакції: «Про внесення змін до деяких законів України щодо врегулювання питання обчислення страхового стажу та пенсійного забезпечення»;

слова «та відповідні умови призначення пенсії передбачені законодавством відповідної держави» виключити;

8) в абзаці третьому підпункту 9 пункту 2 розділу I назву Закону викласти у такій редакції: «Про внесення змін до деяких законів України щодо врегулювання питання обчислення страхового стажу та пенсійного забезпечення»;

9) частину третю розділу I законопроекту виключити;

10) частину четверту розділу I законопроекту виключити;

11) пункт 2 розділу II законопроекту виключити. У зв'язку з цим пункт 3 розділу II вважати пунктом 2.

1.2. Пропозиції народного депутата України Павлюка М.В.:

№№ 4, 5, 6, 7, 8, 18, 22, 35, 111, 118 – врахувати;

№ 16 – врахувати частково, виключивши осіб рядового складу та осіб молодшого начальницького складу;

1.3. Пропозиції народного депутата України Дирдіна М.Є. №№ 78, 120 – відхилити.

Враховуючи викладене, керуючись пунктом 3 частини першої статті 12, пунктами 4 – 6 частини першої статті 15, пунктами 5 та 6 частини першої статті 16 Закону України «Про комітети Верховної Ради України», пунктом 3 частини першої статті 123 Регламенту Верховної Ради України, Комітет Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів ухвалив цей висновок і прийняв рішення рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду в другому читанні проект Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо пропорційного обчислення страхового стажу особам, які працювали за межами України (реєстр. № 9453) прийняти в другому читанні та в цілому із необхідним техніко-юридичним опрацюванням.

Висновки юридичної експертизи та редакційного опрацювання додаються.

Доповідачем на пленарному засіданні Верховної Ради України з цього питання від Комітету визначено Голову підкомітету з питань соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, Комітету Арсенюка О.О.

Додаток: порівняльна таблиця на 43 аркушах.

Голова Комітету



Г. Третьякова



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів

## Р І Ш Е Н Н Я

Протокол № 164

12 жовтня 2023 року

**Про внесення змін до плану роботи Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів на період десятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання**

Заслухавши інформацію народного депутата України – члена Комітету Тарасенка Т.П. щодо проведення 07 листопада 2023 року **Публічних консультацій на тему: «Міжнародний досвід організації та функціонування ветеранської патронатної служби»** та народного депутата України - голови підкомітету з питань соціального захисту дітей, постраждалих внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України Комітету Циби Т.В. щодо проведення 01 грудня 2023 року засідання **«круглого столу» на тему: «Стан забезпечення осіб з інвалідністю та осіб з інвалідністю внаслідок війни протезно-ортопедичними виробами: проблеми та перспективи. Напрацювання «Дорожньої карти»**, Комітет вирішив:

доповнити Розділ VI плану роботи Комітету на період десятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання пунктами десятим та одинадцятим в такій редакції:

10.	Публічні консультації на тему: «Міжнародний досвід організації та функціонування ветеранської патронатної служби»	07.11.2023	Тарасенко Т.П. Остапенко А.Д. Члени Комітету	Прянішнікова К.В. Бондар Д.С. Лобода К.С. Перепелиця О.В.
11.	Засідання «круглого столу» на тему: «Стан забезпечення осіб з	01.12.2023	Циба Т.В. Гривко С.Д. Члени Комітету	Прянішнікова К.В. Бондар Д.С. Даниленко Г.Л.

інвалідністю та осіб з інвалідністю внаслідок війни протезно-ортопедичними виробами: проблеми та перспективи. Напрацювання «Дорожньої карти»			
---	--	--	--

Голова Комітету



Г. Третякова